

**Гомельский район. Привлечь внимание к безопасности:
спасатели Гомельского района провели комплекс
профилактических мероприятий на территории Ереминского
сельского совета**

В течение двух дней жители Ереминского сельсовета активно взаимодействовали со спасателями.

С целью предупреждения возникновения пожаров и гибели людей от них для граждан было организовано мероприятие на открытой площадке Ереминского дома культуры. Спасатели совместно с представителями Белорусского добровольного пожарного общества, общества спасания на водах, государственного энергетического и газового надзора, Белорусского республиканского союза молодежи, а также Госпромнадзора рассказали взрослым и детям о правилах безопасного поведения в быту, на улице, на водоемах.

Работники МЧС предлагали участникам мероприятия изучить правила безопасности посредством тематических игр: «Найди пару», «Инспектор МЧС», «Ситуационные карточки», «Пазлы безопасности», также активно использовали в работе мобильное приложение «МЧС Беларуси: помощь рядом».

Представители добровольного пожарного общества поясняли важность установки автономных пожарных извещателей, рассказывали о правилах пользования первичными средствами пожаротушения.

Работники государственного энергетического и газового надзора проводили беседы о правилах пользования электроприборами и газовым оборудованием, а представители БРСМ проводили с ребятами увлекательные викторины по безопасности и делали тематический аквагрим. Всем участникам мероприятия вручали тематические буклеты с полезной информацией от МЧС.

Также спасатели рассказывали жителям сельсовета о создании безопасных условий в своих домах, проводили беседы по соблюдению правил пожарной безопасности при разжигании костров, приготовлении пищи на открытом огне, проведении работ с использованием электроинструментов.

Посещая домовладения граждан работники МЧС обращали внимание на состояние отопительных приборов, состояние электропроводки, наличие и исправность автономных пожарных извещателей, места их установки.

Огнеборцы делали акцент на необходимости соблюдения правил безопасности на воде на предстоящих «жарких выходных», рассказывали об опасности посещения запрещённых мест для купания, напоминали номера телефонов, по которым можно обратиться за помощью к спасателям.